

2011年10月12日 星期三

编辑 / 李 喆 校对 / 庆 栋

胡锦涛在会见越中央总书记阮富仲时指出
不应使海上争议复杂化、扩大化

据新华社北京10月11日电 (记者 刘东凯) 中共中央总书记、国家主席胡锦涛11日下午在人民大会堂与来华进行正式访问的越南共产党中央总书记阮富仲举行会谈。

双方就中越海上问题坦诚交换了意见,积极评价两国签署《关于指导解决中华人民共和国和越南社会主义共和国海上问题基本原则协议》,认为该协议对妥善处理和解决海上问题具有重要指导意义。

胡锦涛指出,双方领导人应就中越海上问题保持沟通、对话和协商,从政治和战略高度及时指导海上问题的妥善处理。在海上争议最终解决前,不应采取使争议复杂化、扩大的行动,以冷静和建设性的态度处理出现的问题,不使有关问题影响中越两党两国关系和南海和平稳定。双方应积极研究和商谈共同开发,尽快迈出实质性步伐。

温家宝与普京举行会谈
听取能源谈判汇报
部署未来双边合作

据新华社北京10月11日电(记者 徐松) 国务院总理温家宝11日在人民大会堂与俄罗斯总理普京举行小范围会谈,并共同主持中俄总理第十六次定期会晤。

两国总理就双边关系和地区、国际形势坦诚、深入交换看法,听取中俄总理定期会晤委员会、中俄能源谈判、中俄人文合作委员会三个合作机制的工作汇报,并对下一阶段双方的合作进行了部署和指导。

追慕先贤遗风 光大河洛文化

邵雍诞辰1000周年纪念活动在我市隆重举行

□记者 韩铁栓

昨日,邵雍诞辰1000周年纪念活动暨邵雍思想国际学术研讨会在洛龙区会议中心隆重举行,400多名海内外专家学者和邵氏宗亲共聚一堂,追慕先贤遗风,研讨经世易理,共谋传承邵雍思想、光大河洛文化的大计。

国际易联首席顾问、中共中央宣传部原副部长龚心瀚,全国新闻工作者协会名誉主席、人民日报社原社长邵华泽,国际易联名誉

会长、香港中华文化学院主席何志平,河南省社科联党组书记李恩东,河南省社科联副主席孟繁华、中国河洛文化研究会常务副会长陈义初,中国河洛文化研究会秘书长王玉英等出席会议。

市委常委、宣传部部长杨炳旭致欢迎词。他说,邵雍是我国北宋时期著名的哲学家、易学家、历史学家、诗人,是河洛文化的代表人物。举办邵雍诞辰1000周年纪念活动,是推动洛阳由文化资源大市向文化强市跨越,建

设国际文化旅游名城,加快实现富民强市总体目标,促进中原经济区建设的重大举措。

龚心瀚在总结性讲话中表示,全面理解、正确评价邵雍,具有时代意义。洛阳应该深度挖掘河洛文化的精髓,着力推介洛阳丰厚的文化旅游资源,不断提升洛阳节庆活动的文化内涵。这项活动应该持续下去,取得更大成果。

开幕式后,与会人员就邵雍的学术成就等进行了研讨。今明两日,有关人员将前往邵雍祠和伊川邵雍墓地“邵园”举行公拜活动。

谈“本家”,邵华泽建议多宣传邵雍

□记者 韩铁栓

昨天上午,邵雍诞辰1000周年纪念活动暨邵雍思想国际学术研讨会在我市召开。记者见到全国新闻工作者协会名誉主席、人民日报社原社长邵华泽先生,并请他就邵雍的人为、学及如何继承和弘扬邵雍思想谈了自己的看法。

记者:您好,邵老,前几天我在伊川邵雍墓采访时,曾看到刻有您题词的一块碑。

邵华泽:是“岁月易凋谢,善恶难湮没”,邵雍诗里的两句,大概是我2001年写的。

记者:在您心中,邵雍的形象是什么样的?

邵华泽:布衣圣贤。中国的传统是“学而优则仕”,他却不愿当官。这非一般人能做到的。

记者:邵雍最大的建树,还应是在对先天易的研究和发展上。但在一般人的印象中,他好像只是个预测家。这是否是种曲解?

邵华泽:研究邵雍,继承和弘扬邵雍的学术思想,应该用科学的方法、态度和立场。邵雍如今还有这么大的影响,说明其学术成就、哲学思想是经得起时间考验的。邵雍的预测,是对天地、宇宙的一种哲学解释。

记者:洛阳是邵雍长期生活和最后的归宿之地,你认为洛阳应该怎么做?

邵华泽:继承和弘扬邵雍思想的精华,需要多方面的努力:要形成一种氛围,一种优势,需要在三个层次上进行。首先是学术层面,专业研究。这是一种基础性的工作,也是邵雍学术研究的主要工作。只有专业研究深入了,达到一定水平了,才能进行有效地普及和宣传。第二个层面就是普及宣传。

记者:对邵雍的了解,我觉得现在大多数人都停留在比较模糊的认识上。这是否和他的著述比较难懂有关?

邵华泽:有这方面的因素,这也正好说明

了宣传普及的重要性和必要性。现在洛阳正在建设国际文化旅游名城,更有必要多做些工作,多宣传,让洛阳市民更好地了解邵雍。只有了解了,才能更好地拥有、珍惜,也才可能更有效地向外面推介。邵雍的哲学究天人之际,要编成通俗读物,当然不容易,但还是要做。

记者:第三个层次是什么?

邵华泽:把为人和为学结合起来研究、看待。现在搞文化建设、和谐社会,都要有好的心态,我们研究、传承邵雍的思想学术,同时也要学习他心无旁骛的治学态度和创新精神。

河洛文化旅游节指定用酒

杞县酒厂

团购热线:13103796999



畅享新机惠

G3手机
更多服务
全为您

超越5000万
为您更精彩

G3手机0元购

中国移动河南公司客户超越5000万!

5000万河南人的选择,是一种信任,是一份责任!河南移动将以丰富多彩的回馈活动,答谢每一位客户的支持!

10月1日起,只要您预存199元~2499元,即可获得名牌G3手机一部,中兴U880、中兴U802、中兴U506、酷派8809、联想TD19t、联想TD16等多款明星G3手机任您选,数量有限,赶快抢购吧。

超越5000万,过去、现在、未来……感谢有您,有您更精彩!

■ 纳知详情者请咨询当地移动营业厅



引领3G生活

www.10086.cn 10086